

## CELLULAR & MOLECULAR BIOLOGY LETTERS

Volume 11 (2006) p. 616 http://www.cmbl.org.pl

DOI: 10.2478/s11658-006-0051-1

Received: 25 November 2005 Revised form accepted: 20 June 2006 Published online: 19 September 2006

© 2006 by the University of Wrocław, Poland

Erratum

## A COMPARATIVE GENE-EXPRESSION ANALYSIS OF CD34+ HEMATOPOIETIC STEM AND PROGENITOR CELLS GROWN IN STATIC AND STIRRED CULTURE SYSTEMS

QUNLIANG LI<sup>1,2</sup>, QIWEI LIU<sup>1</sup>, HAIBO CAI<sup>1</sup> and WEN-SONG TAN<sup>1</sup>\*

<sup>1</sup>The State Key Laboratory of Bioreactor Engineering, East China University of Science and Technology, 130 Meilong Road, Shanghai 200237, P.R. China, <sup>2</sup>School of Chemistry & Chemical Engineering, Guangxi University, 100 Daxue Road, Nanning 530004, P.R. China

## **Erratum to CMBL**

**DOI:** 10.2478/s11658-006-0039-x

The original version of the article unfortunately contained mistakes. The authors wish to inform:

- 1. The article contains wrong Received date. The correct date is 25 November 2005
- 2. On page 10, line 1: word "weak" should be changed to "stronger";
- 3. On page 11, line 19: word "reduce" should be changed to "lower".

\* Author for correspondence: e-mail: <a href="wstan@ecust.edu.cn">wstan@ecust.edu.cn</a>, phone: +86 21 64250948; fax: +86 21 64252250